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Protokoll fört vid årsmöte med föreningen Hundstallet - Svenska Hundskyddsföreningen, 

802001-4968, onsdag 24 april 2024 

 

Plats och tid: Digitalt möte som leddes från Hundstallet i Åkeshov med start kl. 18:00. 

 

Närvarande: Totalt 21 röstberättigade medlemmar med ytterligare några närvarande som inte var 

medlemmar 2023 eller som var anställda på Hundstallet och därför inte har rösträtt. Mötet leddes 

från konferensrummet på Hundstallet i Åkeshov med möjlighet att följa mötet digitalt via videolänk 

och med möjlighet att rösta digitalt via VoteIT. 

 

§ 1 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 

Svenska hundskyddsföreningens ordförande Susanne Lindh förklarade mötet öppnat kl. 

18:04. 

 Beslut: Årsmötet konstaterade att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. 

 

§ 2 Justering av röstlängd  

Beslut: Den framtagna närvarolistan ska ligga till grund för eventuell rösträkning; totalt är 

19 röstberättigade närvarande vid starten av årsmötet, vilket ökade till 21 röstberättigade 

från § 13 och framåt. 

 

§ 3 Val av mötesordförande att leda förhandlingarna 

Beslut: Till mötesordförande valdes Fredrik Bruno som efter han blev vald föreslog att 

omröstningsreglerna vid mötet bör vara att beslut sker med omvänd acklamation. Möjlighet 

att rösta i VoteIT finns vid mötet om det finns behov av sluten votering. 

 Beslut: Mötet antog mötesordförandens föreslagna omröstningsregler. 

 

§ 4 Val av sekreterare att föra protokoll vid årsmötet 

 Beslut: Till sekreterare under årsmötet valdes Jakob Holmberg. 

 

§ 5 Fastställande av dagordning 

Beslut: Dagordningen fastställdes med ändringen att § 5 flyttades till § 2, vilket fick till 

följd att även § 2 och § 3 bytte numrering till ett nummer högre i jämförelse med den 

ursprungliga dagordningen. 

 

§ 6  Val av två justerare tillika rösträknare att tillsammans med mötesordförande justera 

protokollet 

Beslut: Till justerare jämte ordföranden tillika rösträknare valdes Carina Langeland och 

Anders Hermanson. 

 

§ 7 Styrelsens årsredovisning (se bilaga 1) 

Styrelsens årsredovisning enligt bilaga 1 gicks igenom under mötet av Generalsekreterare 

Per Leander. Därvid noterades särskilt vid mötet att: 

 

- 2023 summeras som ett rekordår. Vi har tagit emot 831 hundar under året. Det är en 

ökning med 445 jämfört med 2022. Vi har omplacerat 427 hundar och har haft 41 290 
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vårddygn under året. Vi ser också att omplacering av hundar för första gången överstiger 

50% av alla intagna hundar under året. Detta beror till stor del på att Hundstallet i 

Alingsås är i full drift hela året 2023.  

 

- Våra kostnader ökar och det beror på att vi har utökat verksamheten med Hundstallet i 

Alingsås och för att vi tar emot så många fler hundar än tidigare. Trots det går ekonomin 

bra och vi har genererat ett överskott under 2023. Totalt uppgår insamlade medel till 

över 90 miljoner SEK under 2023. En anledning till att insamlingen går bra är för att vi 

syns i många medier och deltar i debatter kring hundvälfärd. Vi har fått ett bra 

genomslag i media och det s.k. ”PR-värdet” uppgår till motsvarande 66 miljoner SEK, 

vilket är den uppskattade kostnaden för att få motsvarande utrymme i media via 

annonsering. 

 

- Vi har under året mottagit hundar från hela Sverige – från Norrbotten i norr till Skåne i 

söder. Vi har sålunda mottagit hundar från alla Länsstyrelser utom en; Gotland. 

 

- Vi har under året sett över våra processer och arbetssätt för att alltid kunna ge så mycket 

som möjligt till våra hundar och göra ett större avtryck; allt från hur vi arbetar i stallen 

till avtal med leverantörer och hur vi bäst samlar in pengar. Tack vare givare och 

medlemmar kan vi ge vård och omsorg till hundarna som ingen annan hade gjort. 

 

- Vid mötet förevisades även översiktligt vår framtida anläggning i Örkelljunga där vi 

ligger i en förvärvsprocess och i startgroparna för att renovera och anpassa anläggningen 

efter våra behov så att det blir vårt nästa hundstall som håller samma höga standard som 

våra nuvarande anläggningar i Åkeshov, Alingsås och Staffanstorp. Vid mötet 

diskuterades även de nya EU-reglerna kring förvaring av hundar. 

 

Beslut: Årsstämman beslutade att godkänna årsredovisningen och att den ska läggas till 

handlingarna.  

 

§ 8 Revisorernas berättelse (se bilaga 3) 

Revisorerna presenterade sin berättelse vid årsmötet genom Elisabeth Raun på Grant 

Thornton. Slutsatsen från revisorerna är att årsredovisningen upprättats i enlighet med lag 

och att den följer god redovisningssed. Vidare framgår av revisorsberättelsen att: 

 

- Revisorerna tillstyrker att årsstämman godkänner balans- och resultaträkningen. 

 

- Revisorerna tillstyrker att årsstämman godkänner resultatdispositionen enligt 

förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 

 

Beslut: Årsstämman beslutade att godkänna revisionsberättelsen och att den ska läggas till 

handlingarna. 

 

§ 9  Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av 

uppkommen vinst eller förlust 

Beslut: Mötet fastställde balans- och resultaträkningen med föreslagna dispositioner av 

vinst, som är att vinsten balanseras till nästa år genom att överföras till nästa års räkning. 
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§ 10     Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Beslut: Årsmötet beslutade att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen. 

 

§ 11 Fastställande av medlemsavgift 

Beslut: Årsmötet beslutade att medlemsavgiften ska vara oförändrad för 2025 med 250 kr 

för årsbetalande medlem.  

 

§ 12 Orientering om verksamheten för tiden intill nästa årsmöte samt förslag från styrelsen 

Styrelsens ordförande Susanne Lindh föredrog bl.a. följande vid årsmötet: 

 

- Vi är inne på en resa i Hundstallet där vi ständigt växer. Man kan ställa sig frågan varför 

det är så och några skäl till det kan vara att antalet hundar ökar och att det är dyrt att ha 

hund med kostnader för försäkring och veterinär m.m. Som vi bedömer det är det en 

utveckling som kommer att fortsätta. Detta är också en anledning till att vi utökar med 

fler anläggningar. Vi har för ambition att täcka hela landet och bli hela Sveriges 

hundstall som har avtal med alla Länsstyrelser i Sverige. Vi kommer också att undersöka 

möjligheterna att dels driva karantän, dels hjälpa hundar i andra länder. 

 

- Vi kommer att ha anläggningar i Åkeshov, Alingsås, Staffanstorp och även Örkelljunga 

som vi hoppas öppnas under 2024. Vi förbereder också etablering av ett hundstall i norra 

Sverige. 

 

- Vi vill delta än mer i debatten i samhället om hundvälfärd och vara en stark röst för 

hundarna i samhället. Vi kommer att fortsätta jobba med det här för att hitta ännu mer 

kanaler och hitta ännu fler samarbeten. Vi vill helt enkelt ha en ännu större plats i 

debatten om hundvälfärd i samhället. 

 

- Vi behöver också framledes bedriva ett effektivt insamlingsarbete. Vi är nu medlem i 

Giva Sverige och följer Svensk Insamlingskontrolls riktlinjer. Utan pengar kan vi inte 

bedriva verksamheten och därför är det viktigt att vi fortsätter ha en god förmåga till 

insamling och att vi anstränger oss för att hålla kostnaderna nere. Vi behöver också 

regelbundet följa upp och utvärdera bankens förvaltning av våra penningmedel. 

 

§ 13     Förslag från föreningsmedlem, vilket skriftligen inlämnats till styrelsen senast den 31 

december föregående år, samt styrelsens yttrande (se bilaga 4 - 7). 

 Styrelsens ordförande Susanne Lindh föredrog motionerna och styrelsens yttrande över 

respektive motion. Därefter lämnades ordet fritt för diskussion för var och en av motionerna, 

varvid ingen av motionärerna eller någon annan begärde ordet. Efter det fattades beslut för 

var och en av motionerna enligt nedan. 

 

 Motion-nr-1 från Inger Sandell om lokalklubbar 

 Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motion nr 1. 

  

 Motion-nr-2 från Inger Sandell om krav på styrelseledamöter 

 Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motion nr 2. 

 

§ 14     Val av (valberedningens förslag se bilaga 2) 

Vid årsstämman föredrog Marie Karlsson valberedningens förslag. Några ytterligare förslag 

fanns inte vid årsmötet.  
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a) Tre styrelseledamöter 

Beslut: Årsmötet beslutade om omval för Ylva Thunqvist, Charlie Lejdbrandt och Lotta 

Mossberg på tre år.  

 

b) Ersättare för ledamot som avgått före mandattidens utgång. 

Beslut: Ingen styrelseledamot har avgått och därför konstaterade ordförande att det inte 

behövs något beslut. 

 

c) Ordförande 

Beslut: Årsmötet beslutade om omval för Susanne Lindh på ett år. 

 

d) Revisor 

Beslut: Årsmötet beslutade om nyval för Grant Thornton som föreningens auktoriserade 

revisorsfirma på ett år. 

 

e) Valberedning om tre personer samt utse en sammankallande 

Beslut: Årsmötet beslutade att välja Ulf Uddman (sammankallande), Ulf Uddman och 

Marie Karlsson och Jan Henriksson till ledamöter på ett år. 

 

f) Vidare föreslog valberedningen att Agneta Gustafsson antas av styrelsen som adjungerad 

ledamot i styrelsen enligt styrelsens egna beslut. Styrelsens ordförande Susanne Lindh 

berättade vid mötet att vi skulle vilja ha en adjungerad ledamot för att säkerställa att vi 

långsiktigt har veterinärkompetens i styrelsen. 

 

§ 15     Övriga frågor 

Ingen fråga anmäld. Fredrik Bruno tackade sedan för sig och återlämnade 

ordförandeklubban för årsmötet till styrelseordföranden Susanne Lindh. 

 

§ 16     Årsmötet avslutas 

Styrelseordföranden Susanne Lindh förklarade mötet avslutat kl. 18:54 och tackade i 

samband med det alla deltagare för ett bra årsmöte som för första gången genomförts i 

digital form med omvänd acklamation som välfungerande beslutsform vid alla beslut. 

 

 

 

Jakob Holmberg 

 Sekreterare 

 

 

 Justeras:   Justeras:    Justeras:  

 

 

 

 Fredrik Bruno   Carina Langeland  Anders Hermanson 

 Ordförande    Justerare   Justerare 
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Bilagor: 

1) Årsredovisning 

2) Valberedningens förslag 

3) Revisionsberättelse 

4) Motion 1 

5) Styrelsens svar på motion 1 

6) Motion 2 

7) Styrelsens svar på motion 2 
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